



info@microtest.ru | www.microtest.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Микротест» создает систему видеоконференцсвязи в Maxwell Capital Group

Москва, 24 апреля 2008 г. — Компания «Микротест», лидер российского рынка консалтинга и системной интеграции в части реализации наиболее сложных проектов, объявляет о создании системы видеоконференцсвязи (ВКС) в компании Maxwell Capital Group. Результаты данного проекта позволят заказчику повысить эффективность функционирования офисов в городах присутствия и качество процессов корпоративного управления.

Финансовый холдинг Maxwell Capital Group начал свою историю 21 августа 2000 года, когда была образована ООО ИК «Максвелл Капитал». Инвестиционная компания оказывала услуги в области доверительного управления капиталом собственным корпоративным клиентам, преимущественно западным. В 2003 году была основана управляющая компания ООО «Максвелл Эссет Менеджмент», в короткий срок ставшая одним из лидеров на рынке коллективных инвестиций. Сегодня под управлением компании находятся 16 паевых инвестиционных фондов, 14 из которых являются открытыми и рассчитаны на широкий круг инвесторов.

В связи с динамичным развитием бизнеса и увеличением локального присутствия компании Maxwell Capital Group возникла необходимость совершенствования управления компанией и оптимизации переговорных процессов между ее региональными подразделениями. В таких условиях руководство холдинга приняло решение о построении системы видеоконференцсвязи и развертывания студий ВКС в городах, имеющих ключевое значение для бизнеса. Исполнителем работ была выбрана компания «Микротест», которая имеет высокую экспертизу в области систем мультимедиа и обладает богатым опытом реализации телекоммуникационных проектов.

Одной из наиболее важных задач при проведении проекта стало обеспечение реализации кадровой политики компании Maxwell Capital Group, которой в холдинге уделяется особое внимание. Компания тщательно отбирает своих будущих сотрудников для работы в региональных офисах и стремится использовать для этого самые современные инструменты, такие как системы видеоконференцсвязи.

В ходе работ компания «Микротест» разработала проектное решение, поставила необходимое оборудование, а также выступила консультантом по внедрению оборудования видеоконференцсвязи в центральном офисе компании Maxwell Capital Group в Москве, а также региональных подразделениях в Санкт-Петербурге, Новосибирске, Ростове-на-Дону, Самаре и Краснодаре. В проекте использовались терминалы видеоконференцсвязи Sony PCS-G50P и PCS-TL33P.

Установленная система предоставила заказчику возможность оперативного управления подразделениями центрального и локальных офисов за счет обмена видео- и аудиоинформацией между руководством компании Maxwell Capital Group и региональными топ-менеджерами в реальном времени. Кроме того, решение способно создать иллюзию присутствия коллег в групповой переговорной студии при проведении оперативных и плановых сеансов видеосвязи, что значительно упрощает работу ведущих сотрудников холдинга.

«В связи с большой территориальной распределенностью наших подразделений мы ставили перед собой задачи оптимизации взаимодействия между московским и

региональными офисами, а также повышения эффективности управления, - отметил Евгений Карабанов, директор департамента информационных технологий компании Maxwell Capital Group - Созданная система ВКС позволит нам ускорить принятие решений по ключевым вопросам, требующим присутствия всего руководящего состава, а также существенно сократить финансовые затраты на перемещение сотрудников. Компания «Микротест» показала себя как надежный партнер и выполнила все работы в указанные нами сроки».

Компания «Микротест» (www.microtest.ru), основанная в 1990 году, входит в число крупнейших ИТ-компаний России и занимает лидирующие позиции на рынке в части реализации наиболее сложных проектов. Основными направлениями деятельности «Микротест» являются: реализация комплексных консалтинговых и интеграционных проектов, внедрение корпоративных информационных систем, построение ИТ-инфраструктуры и профессиональная сервисная поддержка. В компании работает около 800 специалистов, обладающих 1700 сертификатами ведущих мировых вендоров, что позволяет «Микротест» решать задачи любого уровня сложности. Среди заказчиков компании - ОАО «Российские железные дороги», Пенсионный фонд РФ, МНС РФ, ЗАО «Компания ТрансТелеКом», МЧС России, ТНК-ВР, ОАО «Лукойл», ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», Банк России, Внешторгбанк, Райффайзенбанк, ФК УРАЛСИБ, ООО «Тойота Мотор», ОАО КАМАЗ, ОАО «Лебедянский» и др.

За дополнительной информацией Вы можете обратиться к Алле Мишаковой, PR-менеджеру компании «Микротест» по тел. (495) 787-20-58 или e-mail: amishakova@microtest.ru